

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Александр

Пока жена была на работе. Я почти все время просиживала на сайтах знакомств, развлекая себя интимной перепиской с мужчинами и там же познакомилась с одним. Ему было 40 лет, фото не было и при первом же сообщении он написал, что ему не интересны только реальные встречи и попросил номер телефона. Меня это привлекло и я в ответ скинула номер.

Буквально сразу раздался звонок, он сразу предложил встречу в этот же день и попросил меня одеться по сексуальнее, не буду скрывать мне самой хотелось секса и не долго думая я согласилась. Мы договорились, что он заедет за мной через час.

Я быстро подготовила своё тело и одев черные чулки в мелкую сетку и красные кружевные стринги; Я была полностью готова.

Я ждала около подъезда, вскоре подъехала тонированная иномарка и тут же звонок от него.

Я села на переднее сидение. За рулем сидел представительный мужчина, от него пахло дорогой туалетной водой, этот запах буквально снес тогда мне голову;

— Ты значит Лиля

— Да; а Вас как зовут?

— Александр;

Машина тронулась и отъехав от дома, до ближайшего торгового центр. Он остановился на парковке и повернувшись ко мне;

— Давай на заднее сидение;

— Что прям тут?

— Давай давай;

Мы пересели назад, он попросил меня снять джинсы и я оставшись только в бельё и коротенькой футболке; Александр осмотрел меня с интересом и расстегнув брюки; У него был приличного размера гладко выбритый член и взяв меня за затылок он опустил мой голову вниз; Взяв в руку его полустоячий член, я закатила глаза и жадно принялась его сосать, член быстро встал, он брал руку от моей головы и только в пол голоса стонал от наслаждения, я же изнемогала от желания анального секса, вся моя промежность намокла от возбуждения, но он не торопился и не выдержав, я подняла на него взгляд

— Хочу в попку;

— А я в рот хочу, соси!

И я опять продолжила, вскоре он напрягся и густая сперма стала заполнять мой ротик, я глотала как могла, но все же часть стекала по его членам вниз; После того как он полностью кончил я слизла с него остатки и он застегивая брюки

— Сосешь хорошо, завтра вечером я за тобой заеду; поедем ко мне

— Я если я не смогу или откажусь?

— Ну значит много потеряешь; И вещи можешь не брать;

— Тебе не понравилось?

— Понравилось, просто у меня есть кое что по лучше;

Мы пересели вперед и молча доехали до меня; Вернувшись домой, я долго думала над его приглашением, и что в нём было;

И все таки я приняла его приглашение;

И на следующий день, вечером мы поехали к нему. Он жил в частном доме построенном явно не на одну зарплату; Он проводил меня в ванну на втором этаже и попросил принять душ, после этого выйти полностью голой.

Я приняв душ открыла дверь, в доме была тишина я окрикнула его и послышался голос из спальни. Зайдя к нему; На большой кровати лежало бельё и одежда..

— Оденешь это, косметика и парик в шкафчике; я жду тебя на первом этаже..

Он вышел оставив меня одну; Я присела на кровать и стала разбирать бельё; Она было очень дорогим, даже по виду и явно его кто то до меня носил; Я одела черные чулки со стрелками сзади, черный кружевной пояс, красное кружевное бельё (стринги и бюстгальтер) сверху бардовое коротенькое платье; Все это безумно сексуально на мне смотрелось и меня это очень радовало. После этого я достала белый парик каре и косметичку; рассказы эротические Макияж я выбрала сдержанный и сексуальный в меру. Когда я была полностью готова, я осмотрела себя в зеркале и спустилась вниз; Александр сидел на большом угловом диване в одном халате с бокалом спиртного; И увидев меня

— Ну как нравится? Не обижайся, но китайское бельё тебе не идет;

— Я не обижаюсь; А чьё это?

— Это моей жены; она пока отдыхать улетела;

Я присела в кресло напротив и он начал рассказывать о себе, точнее о том чего он хотел бы от меня; Его не интересовали разовые встречи, он предложил мне содержание с его стороны взамен на то что я буду удовлетворять все его прихоти в постели. В ответ я лишь обещала подумать; Он допил стакан и поставив его на столик, мы поднялись наверх в ту же спальню.

Александр задернул плотными шторами окно и сев на небольшое кресло напротив кровати;

— Открой нижний ящик и возьми все что увидишь;

Я открыла, там был фаллоиметатор довольно приличного размера, плетка и наручники..

Это меня удивило, хотя и видела я это до этого;

— А теперь сними платье и поиграй со своей попкой;

Я сняла платье, взяв фаллос, села на корточки в центр кровати, облизав его полностью я повернулась к нему спиной и пододвинувшись к краю направила его в себя и стала медленно опускаться вниз. Он медленно проникал в меня и я еле сдерживала стоны, сев полностью я приподнялась встав раком и стала сама себя;

— Не сдерживайся! Я хочу слышать тебя сучка!

И тут же я громко застонала от удовольствия анального секса, я ускорилась и фаллос уже без труда входил в меня полностью, он встал и взяв плетку стал меня пороть по ягодицам

— Быстрее! Давай хочу что б ты вся истекала сучка!

Меня это дико возбуждало и вскоре он грубо перевернул меня на спину и его член без труда вошёл в мою открытую попку, несколько пощечин и он грубо схватил меня за подбородок

— Нравится шлюшка?

— Да;

— Ещё?

— Да, ещё;

Он довольно жестко меня стал трахать, я извивалась по всей кровати от его толчков и через

некоторое время он резко вынул свой член и схватив меня за руку; Мы спустились вниз и вышли во двор;

— А теперь шлюшка терпи и не дай бог услышу хоть звук!

Он поставил меня раком на ступеньках и стала трахать в своей манере, я еле сдерживалась и кусала от удовольствия губы до тех пор пока он не развернул меня; Я стояла на коленях перед ним и свежая сперма поливала моё лицо, я жадно глотала все что успевала и закончив;

— Пошли в дом;

Я еле встала с колен и зайдя в гостиную;

— Домой пойдешь прям в этом белье; Если конечно хочешь повторения;

Я лишь покорно

— Да, хочу;

— Я сам тебе позвоню, а сейчас иди домой;

Я одела джинсы и футболку и ушла;

Когда я пришла, Лена уже крепко спала я разделась в ванной и стала вспоминать произошедшее;